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Ata nº 1319 - Sessão Ordinária nº 1309 - Sessão nº 022  do dia 12 de Julho de 2021 – 

1º Período Legislativo 

Aos doze (12) dias do mês de julho de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 

iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando 

início aos trabalhos cumprimentou os Vereadores e Vereadora, as pessoas que 

acompanham as sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal 

principalmente os nossos Quevedenses. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, 

Art. 179, I) não houve matérias foi realizado o intervalo regimental. Retomados os 

trabalhos, no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e 

conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva 

Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio 

Duarte Menezes; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori 

Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª 

Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky 

Vieira. Foram deliberados pelo plenário: Ata nº 1317 da Sessão Ordinária nº 1307 do 

dia 28.06.2021 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1318 da Sessão 

Ordinária nº 1308 do dia 05.07.2021 – distribuída para deliberação na próxima sessão 

ordinária (Art. 174 - RI). Não havendo outras matérias para deliberação do plenário, 

passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu 

prosseguimento à ordem de inscrições, a saber,(degravação/digitação – RI, 174, §1º - 

das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos o pequeno expediente onde temos dois (2) Vereadores inscritos o tempo 

regimental de cinco (5) minutos passo a palavra a primeira (1ª) inscrita Verª Valdeci 

Menezes: saúdo o  Presidente Doutor Hélio, colegas Vereadores e Vereadora, Diretor 

Celso, aos ouvintes via Facebook e Radio Municipal São-pedrense. quero agradecer 

ao Secretário de Obras pelo trabalho que está fazendo na região próxima à divisa de 

Tupanciretã, pelo serviço prestado com patrolamento e encascalhamento e hoje então 

tinha que pedir para eles fazer um pedido e ele já está concluindo com a “retro” no 

Alto Toropi fazendo limpeza nos bueiros indo nessa estrada geral acesso ao Balneário 

e também me coloco à disposição da comunidade, então estamos nessa tribuna para 

trabalhar para todas as comunidades independentemente de partido, aqueles que 

precisarem podem me procurar para fazer seu pedido tanto na minha residência 

como por telefone que estou levando para os Secretários e encarregados da prefeitura 

municipal seu pedido seria isso então por hoje, obrigada. Concedo a palavra ao Ver. 

Ademar da Silva Militz: minha saudação ao Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte 

Menezes, aos demais colega Vereadores e Vereadoras, Diretor Celso, o pessoal da 

Rádio Municipal e aos que nos assistem Facebook minha saudação. Eu me inscrevi 

mailto:ouvidoriaquevedos@yahoo.com
mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


2 

CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 
Estado do Rio Grande do Sul 

“O Poder unido é mais forte.” 

29º de Emancipação Político-administrativa. 28º de Instalação do Município.  

Ouvidoria: ouvidoriaquevedos@yahoo.com  

CJAB – Matr.: 529 

 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas,  

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

aqui para fazer um pedido para dona Sofia Nágera que pediu para que eu fizesse esse 

pedido para o Secretário de Obras Evandir Lemos que a hora que puder, que desse 

um chego ali na casa dela para ver um alagamento que tem na frente da casa dela, na 

beira da estrada para ver se ele precisa fazer um bueiro ou botar umas cargas de 

pedregulho para ela que ali é uma baixada e empossou bastante a água e aí não tem 

para onde sair aí a hora que ele pudesse fazer isso aí que eu agradeço. Seria isso por 

hoje meu muito obrigado.” Antes do encerramento informo que a partir do dia 

dezesseis (16) de Julho até o dia trinta e um (31) de Julho, esta Casa estará em recesso 

parlamentar atendendo ao disposto na Lei Orgânica do nosso Município, sendo que a 

Comissão Representativa para o período ficou assim composta: Presidente Ver. 

Hélio Duarte Menezes; Vice-Presidente Ver. Ivori Rodrigues Dias; 1ª Secretária Verª 

Ruti Suzana Skrebsky Vieira; 2º Secretário Ver. Ivonei Silva de Ávila e Suplentes: 

Vereadores Alcemar de Lima e Jandir Arend e Verª Valdeci   Menezes. Considero que 

as manifestações e solicitações foram importantes, informo que todas serão 

encaminhadas aos seus destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, 

declaro encerrada esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia dois (2) 

de agosto, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Ver. Antero Braz 

Peixoto, muito obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio 

Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado 

Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, 

determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por 

mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI). 

 

Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretária      Presidente 
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